

Uzávěrka příštího čísla  
zpravodaje  
je 25.září 2024.



#### OBSAH

##### Strana 1

Mariánská pouť

##### Strana 2

Zpráva ze zastupitelstva  
obce

SDH Plešovice

##### Strana 3

Základní a mateřská škola

Odhalení obrázku sv. Anny

Spanilá jízda vozů ŠKODA

Kulturní program kláštera  
Zlatá Koruna

##### Strana 4

Oznámení o odečtu  
vodoměrů

Fotbalové vysvědčení SK  
Zlatá Koruna

Mobilní aplikace  
Distribuce 24 od EG.D.

## MARIÁNSKÁ POUŤ VE ZLATÉ KORUNĚ Neděle 18. srpna 2024

**10.30 hodin: POUTNÍ MŠE SVATÁ V KLÁŠTERNÍM KOSTELE  
NANEBEVZETÍ PANNY MARIE**  
se slavnostním hudebním doprovodem  
(trubka Jan Čížek, zpěv Ivana Šmardová, varhany Ludmila Dvořáková).

**11.30 hodin: SPOLEČNÝ PRŮVOD K OBRAZU ZLATOKORUNSKÉ  
MADONY**

**11.45 hodin: MODLITBA U ZLATOKORUNSKÉ MADONY V OPATSKÉ  
KAPLI**

**12.00 hodin: ZAHÁJENÍ POUTI V PARČÍKU POD LIPAMI**

**13.00 hodin: DIVADÉLKO KOS HRAJE PRO DĚTI V DKS**  
Divadelní pohádka: "O chytré ženě Blaženě"

**Hudební doprovod pouti: Orchestr „GOOD TIMES BIG BAND“  
Swingové melodie a dechová hudba**

Po celou dobu nedělního programu pout'ové atrakce (skákací hrady, staročeský kolotoč) pro děti před kulturním domem. Zajímavé pout'ové předměty pro radost, malování na obličej, tradiční občerstvení a další...

**Doprovodný program:  
VÝSTAVA V BÝVALÉ ZLATOKORUNSKÉ FAŘE, Zlatá Koruna č.p.40  
Krajina...jiná?**

Ing. Arch. Václav Štěpán – Malba, Ing. Alfred Šupík –Fotografie

**Vernisáž k výstavě se uskuteční v pátek 16. srpna 2024 od 16.30 hodin  
v předsálí Domu kultury a sportu Zlatá Koruna č.p.55**  
(Výstavu můžete navštívit od 19.srpna -7. září 2024 v době 10.00-13.00, a 14.00 -18.00 hodin)

Parkování pro návštěvníky poutě zajištěno u mostu ve Zlaté Koruně, 150 m od centra.

Pořadatel: Obec Zlatá Koruna, tel.380743119, E-mail: [ou@zlatakoruna.cz](mailto:ou@zlatakoruna.cz),  
[www.zlatakoruna.cz](http://www.zlatakoruna.cz)

Partneři: Farnost Zlatá Koruna, Sancta Spinea Corona – společnost přátel Zlaté Koruny,  
z.s. – [www.baroknikoruna.cz](http://www.baroknikoruna.cz)

NPÚ – Klášter Zlatá Koruna, [www.klaster-zlatakoruna.cz](http://www.klaster-zlatakoruna.cz)

**ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZLATÁ KORUNA****26. ČERVNA 2024****Zastupitelstvo obce schválilo:**

- Zprávu kontrolního výboru ze dne 13.5.2024
- Zprávu o práci rady obce od 17.04.2024 do 25.06.2024 a vzalo na vědomí provedenou rozpočtovou změnu č.3/2024.
- Celoroční hospodaření, zprávu o přezkoumání a účetní závěrku a závěrečný účet obce za rok 2023 bez výhrad.

Dále projednalo pokračování příprav „Vestavby Mateřské školy v 2.NP DKS“ a „Doplnění inženýrských sítí Zlatá Koruna – horní část“.

Následující zasedání zastupitelstva obce je plánované na **25. září 2024 od 18.00 hodin**.

**SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ PLEŠOVICE**

Úvodem děkujeme panu starostovi za možnost častější publikace zde ve zpravodaji a přiblížení rozmanité činnosti plešovic-  
kých hasičů všem občanům naší obce.

Shrnutí událostí posledních měsíců naší činnosti bychom začali hned v únoru veselým masopustním průvodem a následnou taneční zábavou. Nechyběly ani lákavé domácí zabijačkové hody. Tato obnovená tradice se po letech velmi rychle ujala a my jsme rádi za početnou účast nejen místních, ale tentokrát i přespolních návštěvníků.

Další radost jsme měli ze získané zeminy od kolegů z Přisečné, která nám pomohla vyrovnat neforemnou, často podmočnou, plochu návsi, kde se pořádají veškeré venkovní aktivity pro místní.

Naše drahé hasičské ženy se již druhým rokem s vervou pustily do pořádání dětského karnevalu, který se velice vydařil a děti byly, jak jinak, než nadšené. Díky této akci se mají možnost potkat nejen maminky s dětmi z našich i přilehlých obcí a najít společnou řeč.

V březnu jsme se vydali na akci „CEREBIL II“. Víkendová vyčerpávající, ale plná zábavy, cesta vlakem za naším dlouholec-  
tým kamarádem a spřízněnou duší. Jinak průvodčí Českých drah, Láďa z Liberce, se v naší hasičárně zjevil cca před deseti lety v pátek v noci jako ztracený tremp. My, jako správná parta jsme mu nabídli útočiště a spřátelili se. Díky tomu k nám jezdí nezištně, i několikrát ročně pomáhat na námi pořádané akce a společně se bavit.

Velikonoce v Plešovicích si náramně užili všechny děti i dospělí. Od čtvrtka do soboty obcházely děti průvodem řehat po celé vesnici a v sobotu odpoledne si došly pro zaslouženou koledu. Večer však už patřil dospělým v místní hospodě. Veli-  
konoční zábava se pro ty nejstatečnější protáhla až do pozdních nočních hodin.

První dubnovou sobotu si každoročně zabírá čištění a údržba místní požární nádrže. Schází se při tom sousedi a jejich ratolesti, které se baví výlovem ryb, žabek a dalších vodních živočichů.

Koncem dubna, ostatně jako každý rok, se již naplno rozběhla hasičská sezóna, která nenechává mnoho prostoru pro jiné akce. Soutěží s námi děti od útlého věku v přípravce, přes mladší žáky a starší žáky, dorostence a samozřejmě dospělé muže i ženy. Zúčastnili jsme se zatím všech okresních soutěží a dovezli si mnoho medailí a pohárů. Za to všem členům soutěžních družstev patří velký dík. Letos jsme také pomáhali s přípravou a organizací krajské soutěže v požárním sportu v Kaplici a Českém Krumlově.

Přelom dubna a května neodpustitelně patřil ke stavění máje, dětského večerního průvodu čarodějnic s lampiony a násled-  
ného posezení u velkého ohně s pečením buřtů. Putovní pohár za nejlepší kostým si opět našel svého hrdého majitele. Vztyčenou Máj a tentokrát i sudy s pivem jsme úspěšně uhlídali až do rána.

V červnu jsme u nás v Plešovicích přivítali soutěžící z „Her barevných obcí“, kterých se Zlatá Koruna také každý rok účastní. Stanoviště se zábavnými sportovními disciplínami byla připravena v Rájově, v Koruně i v Plešovicích. Zakončení s opéká-  
ním špekáčků na všechny účastníky čekalo v místní hospodě.

Nedílnou součástí naší hasičské činnosti je také výjezdová jednotka požární ochrany obce. Do těchto aktivit patří zejména technická pomoc obci a jejím obyvatelům při nenadálých událostech a živelních pohromách. Koncem loňského roku, kon-  
krétně na Štědrý den, jsme se vůbec nezastavili. Na úkor osobního volna a příprav na vánoční svátky jsme několikrát vyjeli ke spadeným stromům pod tíhou bohaté sněhové nadílky. Naše jednotka se pravidelně účastní školení pořádaných profes-  
ionálním hasičským sborem z Krumlova. Zároveň pořádáme i vlastní prověřovací cvičení, zahrnující zejména práce s moto-  
rovou pilou, čerpání vody, atd. V nedávné době jsme nad rámec naší působnosti rozšířili svůj záběr i na sousední katastr obce Srnín, kde právě jednotka požární ochrany chyběla.

Jak je patrné, často se snažíme pořádat akce v naší hospodě, která je pro nás jako prostorné útočiště velice důležitá. I proto nám vůbec není jedno, jak bude její osud pokračovat. Sešli jsme se nedávno se zástupci obce spolu s panem architektem a debatovali o tom. Rádi vyslechneme návrhy, jak by se celý objekt dal efektivně využít. Následně bude zpracována projektová dokumentace a zahájena rozsáhlá rekonstrukce. Cílem je dostat již na dnešní poměry nevyhovující prostory do plně funkč-  
ního a moderního stavu tak, aby vše opět mohlo dlouhá léta sloužit občanům.

Závěrem bychom vás rádi všechny pozvali 26. října 2024 právě do naší hospody ku příležitosti oslavy výročí uplynulých 600 let od první písemné zmínky o Plešovicích. Bude to jistě velká akce, s občerstvením a doprovodným programem, na který se pomalu připravujeme. Poznamete si datum do kalendáře už teď, ať nezapomenete. Samozřejmě se vám ale ještě včas připomeneme.

Přejeme vám krásné léto, mnoho zážitků a v říjnu se na vás budeme těšit.

Hasiči Plešovice

## ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA ANTONÍNA BOROVÉHO ZLATÁ KORUNA

### KRÁTKÉ OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍM ROKEM

19. 6. 2024 jsme se Galerii Na šňůře neformálně rozloučili společně s rodiči a přáteli školy se školním rokem 2023/2024. Byl to rok pestrý a bohatý, jak na množství nabytých znalostí a dovedností, tak na množství akcí, které škola jako celek pro své děti a žáky pořádá. Záleží nám na kultuře školy, a proto pečujeme o vztahy napříč všemi skupinami: mezi dětmi i dospělými, mezi rodiči a veřejností, mezi školou a obcí.

Velice si vážíme a děkujeme za podporu zřizovateli školy Obci Zlatá Koruna.

Vypisovat všechny akce školy není cílem této zprávy, ale jistě si zaslouží za některými z nich se ohlédnout.

Snažili jsme se propojit děti, rodiče a veřejnost například při Svatomartinské slavnosti, vánočních a velikonočních oslavách, rodiče dětí jsou zváni k různým společným projektům a třídním akcím, jak v mateřské, tak v základní škole. V těchto aktivitách bychom v příštím školním roce rádi pokračovali. Od září plánujeme ve spolupráci s Domem dětí v Českém Krumlově otevřít v naší škole zájmové kroužky. Jejich realizace však bude záviset na zájmu dětí.

Vizí a plánů máme spoustu, věříme, že se nám podaří je postupně realizovat.

Revizi naší práce lze spatřit i v kladném hodnocení ČŠI, která navštívila naši školu v prosinci 2023.

Jménem všech zaměstnanců školy přeji hezké léto!

Mgr. Kateřina Sládková, ředitelka školy

### ODHALENÍ OBRÁZKU SV. ANNY VE SKÁLE

**Kdy:**

**v pátek 26. 7. v 7.00 (ráno!).**

**Kde: 100 metrů za posledními zlatokorunskými domy na lesní pěšině do Plešovic**

Svatá Anna – chladna zrána! Vyzkoušíme pranostiku a kdo je ranní ptáče, necht' přijde v 7.00 k znovuobnovené kapličky sv. Anny ve skále. Ranní zpěv ptactva doprovodí lidová muzika a nebude chybět domácké pohoštění. Vše ve staročeských skromných, ale srdečných poměrech! Odhalíme obnovený obrázek sv. Anny, který toto místo zdobil v minulých staletích. Moc se nás na úzkou cestičku ale nevejde. Proto můžete přijít tentýž den i v podvečer. Z prostorových důvodů neuvádím přesný podvečerní čas, ale nebojte, i pak vás alespoň slovem přivítáme :-)

Mgr. Jindřich Špínar

### SPANILÁ JÍZDA VOZŮ ŠKODA

V rámci „**11. ročníku sletu a spanilé jízdy vozů Škoda, aneb majitelé okřídlených šípů spojte se**“, navštíví Zlatou Korunu spanilá jízda dne **3.8.2024 v době mezi 9.30 – 12.15 hodinou.**

Účastnická vozidla značky Škoda budou k prohlédnutí v dolní části Zlaté Koruny

Pořadatel: Obec STRÍTEŽ (e-mail: skoda.sraz@gmail.com)

### KULTURNÍ PROGRAM KLÁŠTERA ZLATÁ KORUNA

PROHLÍDKOVÉ OKRUHY PŘÍSTUPNÉ VEŘEJNOSTI DO NEDĚLE 3. 11. 2024:

#### SAKRÁLNÍ TRASA S KOSTELEM

Prohlídka zahrnuje duchovní prostory kláštera – opatská kaple se Zlatokorunskou madonou, malý konvent s náhrobky opatů, kaple Andělů strážných, zahrada, křížová chodba, kapitulní síň, kostel.

#### KLÁŠTER S BAROKNÍ LÉKÁRNOU

Prohlídka je zaměřena na klášterní život v 18. století – refektář noviců, hovorna, fraterie s knihovnou, mnišskou celou, pracovní a latrínami, ohřívárna, jídelna, křížová chodba s výhledem do rajského dvora, barokní lékárna.

**LAPIDÁRIUM:** 1. 6. – 31. 8. 2024 volný vstup v otevírací době kláštera

**Změna programu vyhrazena**

#### VÝSTAVY:

20. 6. – 25. 8. 2024 výroční výstava výtvarného oboru ZUŠ Český Krumlov s názvem „ŽIJEME TU“

1. 9. – 3. 11. 2024 Zdeňka Korandová: Vhledy

#### DIVADLA:

10. – 13. 7. 2024 Divadlo Lůza:

Romeo a Julie

24. – 26. 7. 2024 Divadlo Spektákl:

Český koloniál / Fraška o Dušanovaě duši

#### OSTATNÍ:

24. 8. 2024 – 18.00 – 20.00 hod. Hradozámecká noc: Rozjímání u Zlatokorunské madony  
7. – 15. 9. 2024 EHD – specializované prohlídky – bude upřesněno



Telefon: (+420) 380 743 119

e-mail: [ou@zlatakoruna.cz](mailto:ou@zlatakoruna.cz)

Číslo účtu obce 3027241/0100

IDS 6uzb2aq

internetové stránky : <http://www.zlatakoruna.cz/>

na těchto stránkách je umístěný i tento zpravodaj.



OBEC ZLATÁ KORUNA

**OZNÁMENÍ O ODEČTU VODOMĚRU**

Dovolujeme si Vám oznámit, že ve dnech 19.8. až 31.8.2024 Vás navštíví zaměstnanec obce, aby provedl odečet vodoměru a kontrolu vnitřního zařízení vodovodu.

V případě, že Vám uvedený termín nevyhovuje, a není možno zanechat zapsaný stav vodoměru na viditelném místě, kontaktujte prosím tel. 380 743 119 obecní úřad Zlatá Koruna, případně můžete využít možnost samoodečtu:

Údaj o vaší spotřebě k datu 31.8.2024 můžete zaslat na e-mail :

[ou@zlatakoruna.cz](mailto:ou@zlatakoruna.cz) ,případně SMS na tel.602 235 606 , vždy uvádějte Jméno, příjmení, číslo Vaší smlouvy a adresu místa spotřeby.

**FOTBALOVÉ VYSVĚDČENÍ SK ZLATÁ KORUNA**

Známky 1,1,2,2 tentokrát nepředstavují zdařilý výsledek maturitní zkoušky, ale umístění všech kategorií zlatokorunského sportovního klubu, které v letošní sezoně úspěšně přepisovaly dlouholetou historii. Nejlepšího umístění dosáhla mužstva mladší a starší přípravky, jež se stala **okresními přeborníky** a připsala si kromě ceněného double i obhajobu vítězství z minulého ročníku (mladší přípravek). Navíc si domácí kanonýr Jirka Papoušek vystřílel v kategorii mladší přípravek korunu krále střelců, když vsítil těžko překonatelných 147 gólů. Dalších 61 zářezů přidal v dresu přípravek starší a jeho celkový gólový účet se tak zastavil na cifře 208 branek!

Velmi dobře si tuto sezonu vedli taktéž starší žáci, kteří obsadili skvělé **druhé místo** za suverénním Velešínem. Třešnickou na dortu je opět koruna krále střelců okresního přeboru Českokrumlovska pro Honzu Janoš'áka, který konta soupeřů zatížil 56 brankami a byl základním stavebním kamenem letošního sportovního úspěchu.

S velkým očekáváním vstupovalo do tohoto ročníku také mužstvo mužů. Jako nováček I.A třídy, nikdo příliš netušil, jak velký je čeká skok. Oproti suverénnímu loňskému vítězství v jihočeské I.B, kdy soupeře deklasovali i dvouciferným počtem branek, se střetávali s vynikajícími protivníky disponujícími značnou fotbalovou kvalitou. Přesto dosáhli historického úspěchu, když po 26 odehraných kolech uzavřeli sezonu na vynikajícím **druhém místě!** Nejlepší střelcem týmu mužů se stal zdejší odchovanec Matěj Král s 10 brankami. Zlatokorunští fotbalisté všech kategorií tak svými úspěchy výrazně překonali i minulou, takřka dokonalou, postupuovou sezonu.

Na závěr bych velmi rád poděkoval všem, kteří se aktivně podílejí na chodu klubu, jenž cítá více než sto členů a bez jejichž pomoci by nebylo možné jej provozovat na této úrovni. Dále bych rád poděkoval za významnou finanční pomoc generálnímu sponzorovi Václavu Perníku a Obci Zlatá Koruna. V neposlední řadě děkuji všem menším sponzorům, dobrovolníkům, rodičům, fantastickým fanouškům a především fotbalistům a trenérům, kteří pomáhají k výborné reprezentaci obce.

Za SK Zlatá Koruna Jaroslav Král

**Fotbalová mužstva SK Zlatá Koruna:** Minipřípravka (3-6 let): trenér Karel Bednařík

Mladší přípravek (6-8 let): trenér Pavel Král, Starší přípravek (9-10 let): trenér Pavel Král, asistent Václav Beránek,

Starší žáci (11-15 let): trenér Jaroslav Král, Tým mužů: trenér Václav Domin, asistent Václav Beránek

**STÁHNĚTE SI MOBILNÍ APLIKACI DISTRIBUCE24**

Mobil vás sám upozorní na změnu času nízkého tarifu na vašich odběrných místech. Stejně tak budete s předstihem vědět o **plánovaných odstávkách elektřiny**. Stačí si stáhnout novou mobilní aplikaci Distribuce24. Pomocí GPS snadno najdete a uložíte lokalitu svého domova, chaty nebo garáže, a budete tak mít přehled o všech svých místech odběru. A co všechno tedy umí?

- Můžete si uložit tolik odběrných míst, kolik jen chcete. Jejich poloha se sama načte pomocí GPS, nebo prostě vyplňte adresu ručně.
- Aplikace vás upozorní na změnu času nízkého tarifu pro vaše odběrná místa. S pevně nastavenými časy spínání HDO budete mít přehled třeba o časech pro ohřev teplé užitkové vody, napájení auta, přímotopné nebo akumulární vytápění.
- Informuje s předstihem o odstávkách plánovaných na vašich nastavených odběrných místech.
- Pomůže vám jednoduše nahlásit závady. Stačí načíst GPS souřadnice, nebo vepsat adresu, přidat fotky poruchy a hotovo!
- Slouží taky jako rychlý kontakt na Zákaznickou linku a Poruchovou službu.
- Appka částečně funguje i v offline režimu. Uloží si předvyplněný formulář pro hlášení závad až do okamžiku odeslání a zobrazí naposledy načtené časy HDO.

Je dostupná pro operační systémy **iOS** i **Android**. Najdete ji pod názvem Distribuce24 a poznáte ji podle ikonky EG.D.

Aplikaci Distribuce stahujte v obchodě [Google Play](#) a v [AppStore](#).

